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1 Εχουμε μαζί μας μικρό σάκο με Μπουκάλι Νερό, Αντιηλιακό - Πετσέτα μικρή - Μπλούζα - Σορτς - Εσώρουχο - Σαγιονάρες - Μαγιώ.

2 Φοράμε κλειστά άνετα αθλητικά παπούτσια.

3 Γράφουμε ΕΠΩΝΥΜΟ  στα πράγματα μας. Ειδικά στο Μπουκάλι νερού, Αντιηλιακό, Καπέλο, Σακίδιο.

4 Συμβουλευόμαστε το πρόγραμμα για σωστή προετοιμασία.

5 Στην περίπτωση που το πρόγραμμα περιέχει "ΜΠΟΥΓΕΛΟ"  να ελέγχουμε προσεκτικά το σακίδιο μας. Επίτρέπονται  σχετικά παιχνίδια όπως νεροπίστολο κλπ.

6 ΔΕΝ επιτρέπονται οι ηλεκτρονικές συσκευές.

7 Οποιαδήποτε αλλαγή γίνεται μέσω email & μόνο με τον υπεύθυνο του Camp.

Β.Οδηγίες & Ενημέρωση για εξωτερικές Εκδρομές

1 Στη θάλασσα ή στις νεροτσουλήθρες φέρνουμε  τον εξοπλισμό που χρησιμοποιούμε  με τους γονείς μας  (π.χ. μπρατσάκια-σωσίβιο-τουβλάκια-νεροπίστολο κλπ)

2 Στις εξωτερικές εκδρομές υπάρχουν extra άτομα για καλύτερη επόπτευση αλλά και με γνώση πρώτων βοηθειών 

3 Δεν μπορούμε να επιλέξουμε την μία από τις δύο εκδρομές ανά εβδομάδα

4 Οι εκδρομές μπορούν να επιλεχθούν μέχρι την Πέμπτη της προηγούμενης εβδομάδας έναρξης του Summer Camp

5 Οποιαδήποτε αλλαγή γίνεται μέσω email & μόνο με τον υπεύθυνο του Camp.

Γ.Οδηγίες & Ενημέρωση για σχολικά λεωφορεία

1 Τα δρομολόγια ανά εβδομάδα αλλάζουν (αποχωρούν ή προσέρχονται νέα παιδιά).

2 Κάθε  Σάββατο ο οδηγός πραγματοποιεί  δοκιμαστικό δρομολόγιο της καινούργιας εβδομάδος. Θα σας τηλεφωνήσει για να σας δώσει  την ώρα παραλλαβής και 

παράδοσης του παιδιού το αργότερο μέχρι την Κυριακή νωρίς το απόγευμα.

3 Μπορείτε να επιλέξετε την μία διαδρομή εφόσον επιθυμείται, με την ανάλογη χρέωση.

4 Ζητάμε το τηλέφωνο του/της  συνοδού για επικοινωνία. Ποτέ δεν επικοινωνούμε με τον οδηγό για λόγους ασφάλειας.

5 Οποιαδήποτε αλλαγή γίνεται μέσω email & μόνο με τον υπεύθυνο του Camp.

6 Τα δρομολόγια  μπορούν να αλλάξουν μέχρι την Τετάρτη, της προηγούμενης εβδομάδας έναρξης του Summer Camp

Α.Γενικές Οδηγίες
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